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Male šume za veću bioraznolikost Beča  

Sadnja gustih šuma na površini od najmanje 100 četvornih metara u Beču je započela prije 

četiri godine. Šumice danas doprinose bioraznolikosti, smanjenju temperatura, čišćem zraku i 

boljoj kvaliteti života u austrijskoj metropoli. 

„Bečke šumice“ važna su staništa za ptice, pčele, šišmiše i mnoge druge vrste, poručio je član 

gradskog poglavarstva za klimu Jürgen Czernohorszky. Prva šumica posađena je u bečkom 

okrugu Margareten 2022. godine. U samo četiri godine u 15 bečkih okruga posađeno je 

ukupno 15 malih, ali izuzetno važnih šuma. Ove jeseni trebala bi početi sadnja još jedne 

bečke šumice. Cilj je da svaki od 23 okruga ima barem jednu šumu punu raznolikog drveća i 

grmlja.   

Šume se sade prema Miyawaki metodi. Različite autohtone vrste drveća i grmlja sade se vrlo 

gusto s ciljem da se međusobno natječu za prostor i svjetlost. Time se ubrzava njihov rast, a 

već za nekoliko godina nastaju klimatski otpornije šumice. Projekt „Bečke šumice“ tako jača 

bioraznolikost, poboljšava kvalitetu zraka i utječe na smanjenje temperature u gradu. Iz 

mladih se sadnica razvijaju guste šumice koje pružaju dom mnogim životinjskim vrstama. 

Time se komadić divljine vraća u grad.  

Praćenje ptica gnjezdarica jedan je od pokazatelja jačanja bioraznolikosti u gradu u okviru 

ovog projekta. Šest proučavanih šumica pokazuje veću brojnost kukaca što ih automatski čini 

privlačnima za ptice koje su u potrazi za hranom – zabilježeno je čak 16 različitih vrsta ptica. 

Ptice u šumicama sve češće grade gnijezda i to posebno na drveću s većim krošnjama. 

Važnost ovog projekta 2024. godine prepoznala je i CliA, austrijska državna nagrada koja se 

dodjeljuje inovativnim projektima koji na izazove globalnog zatopljenja odgovaraju održivim 

mjerama i kreativnim rješenjima. 

Osim toga, projekt „Bečke šumice“ važan je dio ovogodišnje Bečke klimatske turneje koja je u 

cijelosti posvećena bioraznolikosti, a počela je krajem travnja. Cilj inicijative je informirati 

građane o temama koje su važne za zaštitu klime i okoliša te im pokazati kako da budućnost 

austrijske metropole oblikuju u skladu s načelima održivosti. Osam električnih teretnih 

bicikala kreće se bečkim okruzima i građanima predstavlja interaktivne izložbe o temama kao 

što su prehrana, kružno gospodarstvo, voda, zelene površine i bioraznolikost.  

Beč do 2040. namjerava postići klimatsku neutralnost, a ovo je tek jedna od mjera kojima se 

tome cilju približava.  
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Slika 1: Male šume hlade grade i poboljšavaju kvalitetu zraka 

© Stadt Wien 

Slika 2: Cilj da je da svaki bečki okrug ima barem jednu šumicu 

© Stadt Wien / Martin Votava 
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